

خبر

جمع آوری مخازن عرضه بنزین سوپر

رییس سندیکی جایگاهداران سراسر کشور از جمع آوری تعداد زیادی از مخازن بنزین سوپر در جایگاه‌های تهران خبر داد و گفت: در حال حاضر بنزین سوپر فقط در ۱۰ جایگاه تهران عرضه می شود. بیژن حاج محمدرضا با بیان اینکه در حال حاضر حدود ۱۰ جایگاه در سراسر تهران بنزین سوپر عرضه می کنند، گفت: چهار روز پیش تمامی مخازن عرضه بنزین سوپر از جایگاهها جمع آوری و به جای آن مخازن بنزین معمولی نصب شده است. وی در گفتگو با مهر دلیل این اقدام را زیان جایگاهها و کاهش تقاضا برای بنزین سوپر پس از افزایش قیمت به ۵۴۰ تومان به ازای هر لیتر عنوان کرد و افزود: در حال حاضر فروش بنزین سوپر به حدود ۲ هزار لیتر در روز رسیده است، این در حالی است که قبل از افزایش قیمت، روزانه حدود ۳۵ هزار لیتر بنزین سوپر به فروش می رسید.

اختصاص ۲۵۰ میلیون دلار به صنایع داروسازی

وزارت صنایع و معادن موافقت کرد ۲۵۰ میلیون دلار از حساب ذخیره ارزی با بهره ۶ درصد به عنوان سرمایه در گردش به کارخانه‌های داروسازی و تولید مواد اولیه دارو پرداخت شود.

محمد نوروزی، عضو هیات مدیره سندیکای تولیدکنندگان مواد اولیه دارویی و شیمیایی با اعلام این خبر به ایسنا، گفت: گروهی متشکل از وزارت صنایع و معادن و سندیکای تولیدکنندگان مواد اولیه دارویی و شیمیایی سهمیه لازم برای هر یک از کارخانه‌های داروسازی و تولید مواد اولیه دارو را تعیین خواهند کرد.

وی یادآور شد: همچنین وزارت صنایع و معادن ۲۵۰ میلیون دلار به عنوان تنخواه ری فاینانس در بانک مرکزی در اختیار کارخانه‌های داروسازی و تولید مواد اولیه دارو قرار می دهد که در این زمینه داروهای مورد نیاز با کد آنها از طریق وزارت صنایع و معادن به بانک مرکزی ابلاغ خواهد شد.

وی افزود: پرداخت مبالغ یادشده حداکثر تا ۱۰ روز دیگر عملی می شود.

نوروزی عنوان کرد: حتی در صورت تامین یک چهارم از کل تقابلی کارخانه‌های داروسازی و تولید مواد اولیه دارو، مشکل این کارخانه‌ها تا حدود زیادی برطرف شده و مشکل کمبود دارو نیز در کشور به وجود نخواهد آمد.

سود ۵۰۰ میلیارد تومانی با آزادسازی محصولات پتروشیمی

اجرای طرح شناورسازی محصولات پتروشیمی از سال گذشته در هیات دولت، شورای اقتصاد و وزارت جهاد کشاورزی مطرح شد. در واقع هدف از این طرح حذف رانتهای فراوانی بود که در این بخش نصیب دلالان می شد. به گفته رضا افشین، قائم مقام شرکت ملی صنایع پتروشیمی، آزادسازی نرخ محصولات پتروشیمی که از اواخر سال گذشته صورت گرفت آثار مناسبی برای بخش پتروشیمی کشور به دنبال داشت.

روی از عوارض ۳۰ درصدی خلاص شد

عوارض ۳۰ درصدی برای شمش آهن قراضه

مصبوه هیات دولت در هفته گذشته عوارض ۳۰ درصدی صادرات شمش روی براساس مصوبه هیات دولت در هفته گذشته لغو شد. وزیر صنایع و معادن با اعلام خبر فوق افزود: به دستور وزیر صنایع و معادن برای رفع مشکلات صنعت سرب و روی کمیته‌ای متشکل از معاونت معدنی وزارت صنایع و معادن، انجمن سرب و روی، خانه معدن و شرکت تهیه و تولید مواد معدنی برای سیاست‌گذاری در این زمینه تشکیل شده است. وی در گفتگو با ایسنا، خاطر نشان کرد: در گذشته عوارض ۳۰ درصدی برای صادرات شمش روی تعیین شده بود که با توجه به پیشنهاد این کمیته و

معاون وزیر صنایع و معادن و رییس هیات عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران در بازدید از فولاد مبارکه در جلسه‌ای با حضور مدیرعامل و جمعی از معاونان و مدیران شرکت به اجرائی هر چه سریع تر طرح‌های توسعه فولاد مبارکه تاکید کرد.

احمدعلی هراتی نیک اظهار داشت:

یک مقام وزارت صنایع و معادن اعلام کرد: تولیدکنندگان اطلاعات نمی دهند

یک مسوول وزارت صنایع و معادن گفت: واحدهای تولیدی از ارائه اطلاعات خودداری می کنند. مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی وزارت صنایع و معادن علت چنین پدیده‌ای را تصور اشتباه تولیدکنندگان از نحوه استفاده این اطلاعات دانست. به گفته محمدگل کلیشمی، تولیدکنندگان تصور می کنند آماری که ما می دهند مورد استفاده وزارت دارایی، مالیات یا حتی رقبای آنها قرار می گیرد؛ از همین رو اکثر آنها از دادن اطلاعات (صحیح) خودداری می کنند. کلیشمی در گفت و گو با ایسنا همچنین درباره نقش وزارت صنایع و معادن در تدوین برنامه پنجم توسعه عنوان کرد: در حال حاضر در سطح کلان سیاست‌های کلی برنامه پنجم توسعه در وزارت صنایع و معادن برای تصویب مقام معظم رهبری آماده شده است. از سوی دیگر تاکنون جلسات مقدماتی مربوط به تدوین این برنامه نیز در اندیشگاه دانشگاه صنایع و معادن برگزار شده است.

«آگهی فراخوان»
شرکت سهامی ذوب آهن اصفهان

ردیف	نوع فراخوان	شماره	موضوع	مهلت دریافت اسناد	مهلت ارائه پیشنهاد
۱	مناقصه	۸۴ - ۸۷	خرید ۵۵ ردیف لوله و اتصالات فولادی	۸۷/۵/۱۶	۸۷/۵/۲۸
۲	مناقصه	۸۶ - ۸۷	خرید ۱۸ ردیف لوله کاندویت و پوشش‌های مربوطه	۸۷/۵/۱۰	۸۷/۵/۲۱
۳	ارزیابی کیفی	۹۷ - ۸۷	اجرای سیستم پوسته زدایی شمش نورد ۳۰۰	۸۷/۵/۲۳	۸۷/۵/۳۰

سایر موارد:
۱- زمان دریافت اسناد: از تاریخ نشر آگهی نوبت اول تا پایان ساعت اداری مهلت دریافت اسناد (متدرج در جدول) همه روزه بجز ایام تعطیل و پنجشنبه‌ها از ساعت ۸ تا ۱۵
۲- جهت آگاهی از محل دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس www.esfahansteel.ir مراجعه فرمایند.

روابط عمومی ذوب آهن اصفهان

منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس
مناقضه دو مرحله ای شماره ۸/۸۷

کارفرما: منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس
محل انجام کار: بندرعباس - کیلومتر ۱۳ جاده اسکله شهید رجایی - منطقه ویژه خلیج فارس
موضوع مناقضه: خرید نوار نقاله با مشخصات جدول ذیل:

ردیف	مشخصات کالا	مقدار درخواستی
۱	Steel Cord Belt 1200/ST 1600 6/4 W	۳۵۰۰ متر
۲	Steel Cord Belt 1200/ST 800 6/4 W	۱۵۰۰ متر

سپرده شرکت در مناقضه: مبلغ ۱۰۰ میلیون ریال یا ۷۰۰۰ یورو به صورت ضمانتنامه یا چک بانکی به نفع مناقضه گذار
مناقضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت اینترنتی www.pgsez.ir در بخش مناقضات مراجعه نمایند.

برداشت

برق در اعماق یارانه

غزاله طایفه
یکی از بخش‌هایی که دولت در طرح تحول اقتصادی مدنظر دارد، اصلاح قیمت‌های انرژی است. هم‌اکنون بخش انرژی، یارانه‌های سنگینی را به خود اختصاص داده که پرداخت آن در وضعیت نامناسبی صورت می‌گیرد. در شرایط فعلی یکی از بخش‌هایی که بیش از همه مورد توجه بوده برق است و کمبود برق در سال جاری که به گفته مسوولان ناشی از خشکسالی و کاهش توان نیروگاه‌های برق آبی است تنها بخشی از قضیه است. هدر روی ۲۰ درصدی برق در شبکه‌های توزیع، فرسودگی تجهیزات و ... عوامل دیگری هستند که مشکل تامین برق را دوچندان کرده است. بنابراین لزوم توجه به استفاده صحیح از برق و کاهش عواملی که بیش از همه باعث هدرروی آن می‌شود باید مورد توجه مسوولان و مصرف‌کنندگان آن قرار گیرد. نکته قابل توجه در این بخش نحوه توزیع یارانه آن است. در حال حاضر خانوارهایی که برق بیشتری استفاده می‌کنند یارانه بیشتری را نیز دریافت می‌کنند. در صورتی که اگر هر کسی قرار باشد قیمت واقعی برق را بپردازد قطعا در شیوه‌های مصرف خود تجدیدنظر می‌کند. براساس اعلام شرکت توانیر، هزینه اقتصادی یک کیلووات ساعت برق در سال جاری ۷۷۳ ریال است در حالی که با قیمت ۱۰۷ ریال به بخش خانگی، ۱۵ ریال به بخش کشاورزی و ۲۰۰ ریال به صنایع عرضه می‌شود. به عبارت دیگر متوسط قیمت فروش برق ۱۶۰ ریال است و مابقی آن به صورت یارانه پرداخت می‌شود. بنابراین اجرای طرح تحول اقتصادی و هدفمند شدن یارانه‌ها باید به سمتی پیش رود که تنها افرادی که مستحق دریافت یارانه هستند از آن بهره‌مند شوند. این امر نه تنها باعث مصرف بهینه انرژی می‌شود بلکه با اصلاح ساختار قیمت برق، زمینه لازم برای رفع مشکلات دیگر بخش‌ها نیز فراهم خواهد شد.

بازتاب

قیمت جهانی، بهای رنگ‌های نساجی را افزایش داده است

روز گذشته از سوی دبیر انجمن صنایع نساجی ایران مطلبی تحت عنوان «تکرار تجربه تلخ موبایل برای رنگ‌های نساجی» در این صفحه به چاپ رسید. در آن مطلب از افزایش نرخ تعرفه واردات رنگ‌های نساجی به دلیل تولید پایین، انتقاد شده بود به دنبال چاپ این مطلب، شرکت الوان ثابت تولید کننده رنگ‌های نساجی، توضیحی به روزنامه ارسال کرد که در پی می‌آید:
اولا: افزایش تعرفه از علل افزایش قیمت رنگ نساجی نبوده و تنها دلیل افزایش قیمت جهانی بوده است.
ثانیا: ما ادعا نکرده‌ایم که کلیه اقلام رنگی را قادریم تامین کنیم.
ثالثا: آن دسته از رنگ‌هایی که در این شرکت تولید می‌شود تعرفه‌اش افزایش یافته و سایر اقلام تغییری نکرده است.
رابعا: از کل ۱۲۵۰۰ تن رنگ مصرفی صنایع نساجی کشور ۵۰۰۰ تن آن از رنگ‌هایی هست که در این کارخانه تولید می‌شود و در طی سال مصرف می‌شود و لذا محدودیتی جهت عرضه وجود ندارد.
خامسا: ادعای آقای بصیری مبنی بر عدم اطلاع از افزایش تعرفه کذب محض است که نمونه مکاتباتی، جهت اطلاع به تاریخ و شماره ۸۷/۹/۲۴ و ۸۶-۱۲۷۴-۸۶ برای ایشان ارسال شده است.



وضع شده و اگر شرکتی سنگ آهن را از خارج وارد کرده و شمش تولیدی

نشست محمد رجایی، رییس هیات مدیره و مدیرعامل فولاد مبارکه گزارشی از عملکرد چهار ماه گذشته فولاد مبارکه و دستاوردهای حاصل شده در ناحیه فولادسازی و نورد پیوسته را اعلام کرد. وی همچنین به ارائه تجربیات فولاد مبارکه به شرکت‌های فولادسازی استان‌های دیگر تاکید کرد.

وزیر نفت: گاز و نفت سفید نیمه یارانه‌ای می شوند

وزیر نفت از به روز شدن قیمت بنزین، گازوئیل و نفت کوره و نیمه یارانه‌ای شدن نرخ گاز طبیعی و نفت سفید خبر داد. غلامحسین نوزدی در گفتگو با برنا با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، وزارت نفت را مسوول تامین انرژی کشور دانست و گفت: براساس تکلیفی که دولت برای ما تعریف می‌کند، اقدام به تامین این نیاز خواهیم کرد. نوزدی به روز شدن قیمت بنزین، گازوئیل و نفت کوره و نیمه یارانه‌ای شدن نرخ گاز طبیعی و نفت سفید را از گزینه‌های مطرح شده در دولت ذکر کرد و گفت: هیچ یک از این موارد هنوز نهایی نشده است. وی در ادامه با تاکید بر اینکه نگرانی از بابت تامین بنزین کشور نداریم، گفت: امکان تامین نیاز بنزین کشور از بازار خاورمیانه و سایر بازارها وجود دارد.

موسسه مالی اعتباری قوای

هر ۰۰۰/۰۰۰ ریال در هر روز یک امتیاز

آخرین مهلت

افتتاح حساب یا تکمیل موجودی

۳۱ مرداد ماه ۱۳۸۷

۷۰۰۰ جایزه نقدی
۷۰۰۰ چمدان پر از اسکناس (مجموعاً ۱۰۰ میلیون ریال)
۷۰۰۰ سفر به جزیره زیبای قشم به همراه خانواده

خودرو پر از اسکناس (مجموعاً ۱۰۰ میلیون ریال)

کافه‌های منتخب

www.ghavamin.com